2017 No. 725

SOCIAL SECURITY

The Loans for Mortgage Interest Regulations 2017

ISBN 978-0-11-115875-3

CORRECTION

Page 3, regulation 2(1), in the definition of "disabled person": sub-paragraph (a) should end in a semi-colon rather than a comma;

Page 7, regulation 3(1), line two: "...being liable..." should read "...liable...";

Page 7, regulation 3(2)(b): "...being liable..." should read "...liable...";

Page 22, Schedule 2, paragraph 2(1): "...where —" should read "...where in the case of a single claimant, the claimant or the claimant's partner (if any), or, in the case of joint claimants, either member of the couple, has a liability to make the payments.";

Page 22, Schedule 2, paragraph 2(1): omit sub-paragraph (a);

Page 22, Schedule 2, paragraph 2(4): "...for the purposes of sub-paragraph (2)..." should read "...for the purposes of sub-paragraph (3)...";

Page 23, Schedule 2, paragraph 5(1): "...where —" should read "...where in the case of a single claimant, the claimant or the claimant's partner (if any), or, in the case of joint claimants, either member of the couple, has a liability to make the payments.";

Page 23, Schedule 2, paragraph 5(1): omit sub-paragraph (a);

Page 31, Schedule 4, paragraph (2)(1): "...paragraph (2)." should read "...sub-paragraph (2).";

Page 33, Schedule 4, paragraph 8(1): "...paragraphs..." should read "...sub-paragraphs...";

Page 33, Schedule 4, paragraph 8(2): in both instances, "...paragraph..." should read "...sub-paragraph...";

Page 33, Schedule 4, paragraph 8(3): in all three instances, "paragraph" should read "sub-paragraph"; and

Page 33, Schedule 4, paragraph 8(5): in all three instances, "paragraph" should read "sub-paragraph".

December 2017

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament.